Тест №2 по теме
«Интеграл. Площадь криволинейной трапеции».
1 вариант.
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Tecm Ne2. Bapuanm 1 D H.

TInomanae KpUMBOJIMHEIHOIM Tpamenun. HaTerpax

B sagaunsx 1—2 3aM01HUTE IPONYCKHU TAK, YTOGBI HOMYYUIIOCH BEPHOE
BBICKA3BIBAHUE.
1. ®urypy, OrpaEMYEHHYX TrpadMKOM HeNpepLIBHO# GyHKIMH,

¥ OPAMBIMHA X = a ¥ , HA3BI-
BalOT KPUBOJMHEHHOHN Tpanemuei.

2. Ecmm F — nmuepBooGpasHas ans [ ua [a; b], To &opmyny

HasnBaloT (opmyoit Helotona-JleitGanna.

3. VcraHoBuTE, MCTHHHBI JIM CIEAYIOU(He YTBEPHK-
DeHnsA:

a) Ilnomazns ¢urypst P BhIYMCASETCA C IO-

2
MOIIBIO MHTErpana L x*dx. 11,

6) [ 2xdx=5.

B sapanuax 4—6 noadepKkANTe OPABMIILHEIE BADUAHTHL OTBETOB.

4. Inojajs 3amITPUXOBAHHON (PHTYDHI TpeA-
CTaBbTE KaK CYMMy MJIM PasHOCTBb IJjloLia-
el KpMBOJMMHETHBIX Tpanmenuii.

8) S=Sypcx ~ Susex
6) S=Sepnco ~ Seaco

B) S =Syumco = Spaco+

"

dyrrnus f(x) 3agana rpapUYecKu.

2
Boruncaure L f(x)dx.

a) 2 6) 3 B) BBIYHCIUTH HEJIb3A.
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6. BerumcanTe MHTETPAJBI:

: 7
1) Lx dx a) 3 6) 5
4]
2) L?-Zsinxdx a)-2 6)2
3) d" -1 61
o cos® x
7. Haiigure mromans GUrypsl, orpaHnYeHHOR Yy

ouEMsMn y =4 - x%, y= 0.

8. BrIuMCIIMTE MHTErPANLI:

)LJZx-i-ﬁ

6) '[;%(1 + cos 2x)dx.

9. Haiinure V Tesa, II0JTy4eHHOro IPH BpameHHn
BOKPYT OCH abcOoucC KPHBONMHENHON Tparme-
nuu, orpanmvennoi nuHuAMY: y =V, y = 0,
x=0,x=1.

10. BoryucauTe NOmans QUryphl, OTPaHMYEH-

Hoit rpapuxamu QyHkImRE y=x° -3x+4 u y

y=x+1.

B) 1

8) 0.




